
Ера інформаційних технологій вимагає, щоб бібліотека позиціонувала 
себе як сучасний інформаційний центр і як центр виховання інформаційної 
культури підростаючого покоління.
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КОМУНІКАЦІЙНА СИСТЕМА ІНТЕРНЕТ ЯК ГЛОБАЛЬНИЙ

ДОКУМЕНТНИЙ РЕСУРС
Інтернет є симбіозом усіх документів, які становлять розмаїття 

електронних документних мереж. Будь-який документ, що потрапив в 
Інтернет із зовнішнього середовища, автоматично стає елементом цього 
середовища.

Інтернет -  глобальна соціально-комунікаційна комп’ютерна мережа, 
призначена для задоволення особистісних і групових комунікаційних потреб 
за рахунок використання телекомунікаційних технологій [1].

Тематичний пошук сторінок в інформаційних ресурсах анітрохи не 
простіший від традиційного бібліографічного пошуку і вимагає величезної 
працьовитості, наполегливості, логічності мислення, інтуїції, чіткої пам’яті, 
якими завжди відзначалися професійні бібліографи. Однак Інтернет -  не 
тільки інформаційно-пошукова система; він виконує завдання, які зовсім не 
властиві ІПС: він формує віртуальні клуби духовно близьких користувачів 
мережі. Цій меті слугують телеконференції, списки розсилки, нарешті, чати.

Використання Інтернет реалізує прикладні функції мережі в 
неприбуткових галузях.

А. Освіта. У вищій школі активно розробляють ідею дистанційного
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навчання, суть якого полягає в заміні фізичного переміщення студентів до 
джерел знання на віртуальне. Дистанційне навчання особливо привабливе 
для заочної освіти. Більшість ВНЗ має в Інтернеті свої сайти.

Б. Бібліотеки використовують телекомунікаційні можливості 
Інтернету:

1) для обслуговування читачів у режимі теледоступу, без відвідування 
читальних залів; пошук інформації в електронних довідниках;

2) для бібліотечної кооперації у вигляді звернення до електронних 
каталогів інших бібліотек, скачування бібліографічних записів з центру 
каталогізації, передавання фрагментів баз даних, замовлення літератури в 
книжкових магазинах, книгообміну тощо;

3) для розвитку професійних контактів з вітчизняними та 
зарубіжними колегами за допомогою: електронної пошти, передплати на 
тематичні листи розсилки, телеконференцій тощо.

В. Музеї використовують свої сервери для надання таких послуг: 
довідки про адреси, години роботи, телефони; попереднє замовлення квитків 
і організація екскурсій, публікація анонсів виставок і колекцій; проведення 
дискусій фахівців і любителів мистецтва тощо.

Г. Охорона здоров’я в Інтернеті вражає поданням телемедицини. 
Телемедицина -  це використання телекомунікацій та комп’ютерної 
технології в поєднанні з досвідом фахівців-медиків для надання лікарської 
допомоги у віддалених районах, у будь-який час доби і за будь-якої погоди. 
Телемедицина незамінна в надзвичайних (ургентних) обставинах і у разі 
катастроф.

Д. Працевлаштування полегшується за допомогою баз даних Інтернету, 
де зібрані відомості про компанії-роботодавці, про наявні вакансії. Крім того, 
є банк біржі праці, куди працівник може додати свої пропозиції з 
працевлаштування.

Є. Громадянські ініціативи. Віртуальний простір Інтернет -  прекрасне 
поле для розгортання громадянських ініціатив незалежно від офіційного 
схвалення

Треба визнати, що стосовно значущості та перспектив Інтернет 
розглядають як загальносистемний глобальний документний ресурс. І це 
лише початок.
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